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 : التمرین الأول
𝐴نعتبر العبارات التالیة :                   = 2𝑥 − 1            ،𝐵 = 𝑥 − 𝐷وَ            1 = 𝑥2 − 1 

𝐴انشر وبسط مایلي :  -1 − 𝐵 − 3𝐷      َو𝐴2 − 2𝐵2 − 5𝐷 
𝐷    ،𝐴2حلل العبارات التالیة  -2 − 𝐵2 
𝐷المعادلة التالیة   Rل في ح -3 + 𝐵 + 𝐴 − 7 = 0 
𝐷ادرس اشارة  -4

𝐴
𝐷المتراجحةحلول  Rثم استنتج في   

𝐴
≥ 0 

 : التمرین الثاني
 تلمیذا لمعرفة عدد مرات ذھابھم الى معرض الكتاب فكانت النتائج المحصل علیھا   20قمنا باستجواب  -أ 

 .  4،  6،  4،  5،  2،  2،  3،  5،  2،   6،  1،   2،  3،  3،    5،  4،  3،  6،  2،  1كمایلي:  
 السلسلة الإحصائیة في جدول توزیع تكراري ثم اذكر فیھ التكرار المجمع الصاعد والتواتر ضع ھذه  -1

 المجمع  الصاعد
 عین المنوال لھذه السلسلة  -2
 لھذه السلسلة  𝑚𝑒𝑑احسب الوسیط  -3
 ]3,1والفئة الأولى ھي] 2اعد تصنیف ھذه السلسة في جدول لفئات متساویة الطول طول كل فئة  - ب

 𝑚𝑒𝑑احسب الوسیط 
 التمرین الثالث:

𝑓   الدالة المعرفة على𝑅 − 𝑓(𝑥)كمایلي : {2−} = 𝑥
𝑥+2

تمثیلھا البیاني  في مستوي منسوب الى  𝑐𝑓و  
 .موضح في الشكل المقابل معلم متعامد ومتجانس 

𝑦مستقیم معادلتھ  (∆) = 1  
  𝑓(0)𝑓(−3). احسب 1  
,2−]على المجال   𝑓.عین جدول تغیرات الدالة 2   +∞[   
𝑓(𝑥):  .عین قیم حیث 3   = 0 
𝑓(𝑥) . حل بیانیا المتراجحة :4   > 0 
,2−]على المجال   𝑓(𝑥)اشارة . ادرس 5   +∞[ 
0: حیث  𝑥. عین قیم 6   <  𝑓(𝑥) < 1. 
  7.𝑔  الدالة المعرفة علىR: كمایلي𝑔(𝑥) = 3𝑥 

 في نفس المعلم السابق  𝑔ارسم  -    
𝑓(𝑥)حل بیانیا المعادلة  -     = 𝑔(𝑥) 

 **********بالتوفیق**********
 

 


